
(29)

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação:

( ) é bem-fundada = ( ) não possui c.di

Demonstre a ( ) e dê um esboço da ( ).
DEMONSTRAÇĀo.

(29)

Sejam Pe Q posets, e : P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reffete
as ordens:

x Py ( ) Q Ply).
Demonstre que é injetora.
DEMONSTRAÇĀO.

Sej yt . Yx) = Vey) -
Ceivo Y) p ),logo P0o) ▇ Py). ▇ pot).rdle (stiga)
wz loga nk, coħo 9i ) ) lago My) Y).
Logo, temos b yf p X t order-embe dlng).

Logo, *=y (P poset). tisya)

~ estranto
ii M

Smuito
-

(?)
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(29)
Demonstre exatamente uma das I1, I2.

I1. Sejam L, K reticuladlos cotados ef:L K homomorfismo. Logo f( é um ideal de L.22. Seja L reticulado e
J J J

uma ( )-cadéia de ideais de L. Logo U„ Jn é um ideal.
DEMONSTRAÇĀ DA .

rt F Eo}) habod Po t #-' Eo)(V) -techzdo'
Core f howo, logo f0* a Seja 4 6 F'( o)
Asw, tewos pe 0 T'T o}). Lo30 ohj▇

frte f'LEo}) dow et: l laie
Sejan ie f Eo) leL. devd = O oSuponha

0.hooo, i=▇
lago fvtj .(id)o 2, = 0.

E temes 0, ef ro3).

(29)U Escolhe exatamente uma das C1, C2, C3.

Em qualquer reticulado.

C1. xA (y V z)> (xAy) v (xA2) & xV (y A z)> (x V y) (x V z); (safe-distr)
z =xV (y Az) (x V y) Az;C2. (safe-modul)

– V e) e (– c) são monótonas.C3. (monotonicity)

DEMONSTRAÇĀo DE -

Só isso mesn
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29)

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação.

( ) é bem-fundada =(▇ não poSsui c.d.i.

Demonstre a ( ) e dê um esboço da ( ).
DEMONSTRAÇĀO.

Stoha ) l unndlada .
S J a Jlalt ▇ ▇ ▇ ,
Sofa ().). ony a (
L0m A APal unPnplo 5 )- . ha sahad
Safa mn .J.9. ) - pminsnual
Lo9p, afa 1 . j =ps . n) ua ▇ doAo 1

(o adk . m R n

P

Sejam Pe Q posets, e : P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
den5.

ŚPy ( ) Q P(y).
Demonstre que é injetora
DEMONSTRAÇĀO.

aofp X,e P g. e hy.
|Lop x fy f o fk. [a Polt
Lo spY▇ L▇ i -hubad
|Logp XY. LPred
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(29)

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação:

( ) é bem-fundada ( ) não possui c.d.i.

Demonstre a ( ) e dé um esboço da ( ).
DEMONSTRAÇĀO.

(29)

Sejam Pe Q posets, e : P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
as order

P y ( ) Q (y).

Demonstre que pé injetora.
DEMONSTRAÇÃ .

Fe *gcą =g.
loo n y)e Ury s, pilo orocnhih.
2o00 XS e ySX, polo se un odln-enbeddiog.
kep Xeg po orto iio.

-
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(29) Demonstre exatamente uma das I1, I2.

I1. Sejam L, K reticulados cotados e f:L K homomorfismo. Logo f-1(0) é um ideal de
I2. Seja L reticulado e

J CJ J

( )-cadéia de ideais de L. Logo U„ J„ é um ideal.
DEMONSTRAÇĀ DA

Escolhe exatamente uma das C1, C2, C3.| 9)

Em qualquer reticulado,

(safe-distr)xA (y V z) (xAy) v (x z) & xV (y A ) (x V y) (x V );C1.
(safe-modulz =xV (y Az) (x V y) z;C2. T

(monotonicity)(– V e) e (– e) são monótoC3.

DEMONSTRAÇã DE C

y):Indi-Sun. XS1. (1)

boto diuconcoy Kc g) " Oo a olho0mp
( )

č (Ba ) |Xvy)AZ.
-Po, (1): boo Qu XE(Xvg) e X Z.
IxA( vg) = X tyzx) =x. Imudiobo,

o Comuh) p (Abo) LX z1: Inoidioto10
_ f0 (D: boda qu (8n ) (Xvy) e (gn)
ty )vy= Ioadtolo pih Nopo.
Bobau xy) Let

Só isso mesmo.
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(29)

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação:

( ) é bem-fundada ( ) não poSsui cd.i.

Demonstre a ( ) e dé um esboço da ( ).
DEMONSTRAÇĀO.r

(29)

Sejam Pe Q posets, e : P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
rdens:

x y (x) Q (y).

Demonstre que é mjetora
DEMONSTRAÇĀ .

Sejpum X,y.g (x)* (7),

g pik 1( ) Y)4, ),
Y X. I um anden - aeddinglp x ,Y

o4 Y, s,1 owrimweol

~

[ ? ] -
~

~



(29) J Demonstre exatamente uma das I1, 12.

I1. Sejan L, K reticulados cotados e f:L K homomorfismo. Logo f- (0) é um ideal de i
I2. Seja L reticulado e

J J Jy▇

( )-cadéia de ideais de L. Logo U„ Jn é um idea
DEMONSTRAÇĀO DA

Escolhe exatamente uma das C1, C2, C3.e29)

C1. xA (y V 2) (xAy) (x Az) & xV (y A ) (x V y) (xV z); (safe-distr)

C2. x z =xV (yA z)<(x V y) z; (safe-modul)

(– V c) e (– c) são monótona. (monotonicity)

DEMONSTRAÇÃ DE .

S loo , ,2▇ x ▇
B dumpitan X (y»z) X y ( z) z,
Paa ( (42) y);: ar (r2)sz);
B Amgnbran X ( ) ( v ) y. r) Aumonstnoh X (7 2)vZ-z.
al X (y4Z)( y) ltX (y» )7

(Y )v( X) L )
v(zy)vl 1 ):X (( 4Z) Y)v I )

: (yvX) X l 1lto 1(Aomtel

: (xvy) (Sm) Z Tx zy
▇ (Ar 1

X
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20)

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação:

( )é bem-fundada ( ) não possui c.d.i.
Demonstre a ( ) e dé um esboço da ( ).
DEMONSTRAÇĀO.

(29)

Sejam Pe Q posets, e : P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
ordens

x Py▇ ▇Q
Demonstre que e mjeu
DEMONSTRAÇĀO.

Sua m y eP tg x
Log , y e y l Lemma J

Log ord -AmSp y y p
, ortislLo *

~
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(29) Demonstre exatamente uma das I1, 12.

I1. Sejam L, K reticulados cotados ef:L K homomorfismo. Logo f-1( ) é um ideal de L
(2. Seja L reticulado e

J J J .

uma ( )-cadéia de ideais de L. Logo U„ J„ é um ideal.
DEMONSTRAÇĀo DA

N
Ny Escolhe exatamente uma das C1, C2, C3.(29)

Em qualquer reticulado,

A(g Y z) ( Ay) V( Az) &rV(y Az) (zVy) A (æ V ); (safe-distr)C1.
(safe-modul)xV (yAz) (x V y) 2iC2. x

(monotonicity)(– V e) e (– e) são monótonas.C3.

DEMONSTRAÇÃ DE .
Ro A(g v ) (x Ay) v (x 2)
Voco dumowetic (yv2 Ay (gV 2) ▇
forl .A(y v ▇ ▇
boMa, clemorustior XN e v2 XAY
Rorte X y
Imedliato pela abto t

Port yv 2 z Ny LN- AwGole ( N )a(yvP) klntyv ▇ - Abio.)N y
Pol (y v ) 2.
iiar

Pode Xv (g z)▇ ▇ ▇
Sumo

Só isso me

&

E
&

-

-

~

-

~

- no parece tanto !

!



LEMMATA

0. b e b Sc

upooho a.
Rat as b

ep[ss ouo
aell,L0 b.

Tor b c
Siilor

~

weird !



2 )

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação:

( ) é bem-fundada ( ) não possui c.di.
Demonstre a ( ) e dé um esboço da ( ).
DEMONSTRAÇĀO

(29)

Sejam Pe Q posets, ep: P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
as ordens: e pin)S vu).
emonstre que é injetora. (y) (x) =y(v)
DEMONSTRAÇĀo,

ejaw ,yt ▇ ▇y.
Lo9o X p Y. o 1ega )
C 50 zy:

|w edi to

C s0 * Y
Lego y.tlewa4J
Logo 4 y.
Cowtced 0

V

~oquioyX



29) Demonstre exatamente uma das I1, 12.

I1. Sejam L, K reticulados cotados e f:L K homomorfismo. Logo f-1(0) é um ideal de l
I2. Seja L reticulado e

J J J

uma (g)-cadéia de ideais de L. Logo U„ J„ é um ideal.
DEMONSTRAÇĀ DA

(29) Escolhe exatamente uma das C1, C2, C3.

qualquer reticulado,

x A (y V z) (x Ay) v (x ) & xV (y 2) (x V y) (x V z); (safe-distr)C1.

(safe-modul)C2. x z = xV ( A z) (x V y) z;
(– V c) e (- c) são monóton (monotonicity)C3.

DEMONSTRAÇĀo DE .

Pèrte (- c) wDnotonb ja ,yL+iX ▇
Ca y C =C:Parte - c) won łovà

Ce50 XNC=
Logo yve 2 . Logo * e.Logo yvc c, Caso =c

2 (x,c)Lo0o yvC 000
C 0 y C =y:

Loo y oz vc Ca o AC= =
Imed ia to y)

C 0*AC =e

1ogo
Log Y2 e, y11
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LEMMTA
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(29

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação:

( ) é bem-fundada ( ) não poSsui cd.i

Demonstre a ( ) e dé um esboço da ( ).
DEMONSTRAÇAO.

Supnha ) Cen-femiodes, (=. ):Suponhas,
G) i su,,Saponha ( ) pssui C dio
an0 lje,eser (ai).n Cecl d, ole A.
rei ini tl sey (orn(o ), A.

fs ,9udielii i (a )aS A, ▇9 ( ) im*— ay▇
rBzat|suja KsA)a onl, Jrele app heN tg ai (an)„ c caa pelu O fpnae des( )-"miovcl. mmimtrsco , isgo scikD om eN o ,lsy )(et(orm)y C dnd,

(ntro icot .

(29)

Sejam Pe Q posets, e : P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
as ordens:

x Py▇ ▇Q ly).

Demonstre que é injetora.
DEMONSTRAÇĀ

SojenXyePTo. pk)▇
nmo(J) Y UimOulin omiaadlirsg, lcso▇ ▇

~
~

~
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~ - ???!
-

w
X

X

Como hipoteses
,
logo conclusio.



(29)

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação:

( ) é bem-fundada ( ) não possui cdi.

Dmenane a ( ) d m ekoppa(n
DEMONSTRAÇĀO.

(29)P

Sejam Pe Q posets, e : P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
as ordens:

Py (x)▇ ▇
Demonstre que é injetora.

DEMONSTRAÇĀO

Se a m 6 éP tg Ya) = ( ).
Lo ( ) Y() ( ) Y( ). (( ) tissim.)
Log pb▇ a. Cescolha ole ()
Lo T( ) aisSim,J=6

~

X
-

~

~



(29) Demonstre exatamente uma das I1, 12.

I1. Sejam L, K retieulados cotados e f:L K homomorfismo. Logo f (0) é um ideal de I
12. Seja L reticulado e

Jo J J .
uma ( )-cadéia de ideais de L. Logo U„J é um ideal.
DEMONSTRAÇĀO DA

Escolhe exatamente uma das C1, C2, C3.29)

xA ( V ) (xA y) v (xA ) & TV(yA )>(x V y) ▇ V z); (safe-distr)C1.

(safe-modul)x z=x V (y Aż) (x V y) Az;C2.

(monotonicity)(- V c) e (– c) são monótonaC3.

DEMONSTRAÇĀO DE C1.

P te ( (yv ) xaylv▇
hialatal
Ca: yl▇ ▇ ▇ =▇ ▇ ▇ ▇

= (x g)▇ ▇ ▇ ▇
assJi)

ni ljde
=x ( lv )) (ass]

Ca 5)Y
Pat ( sX lgvr) Sin) a;
Po (xv(Y ) y ( )) simi| .

Só isso
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(Z

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação

( )é bem-fundada ( ) não possui cdi.

Demonstre a (=) e dé m esboço da ( ).
DEMONSTRAÇĀ

(29)

Sejam Pe Q posets, e : P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
as ordens:

xSP y (x) Q ly).

Demonstre que é injetora.
DEMONSTRAÇÃO.

Syam Zyf dw gue 2 y
Sipela rRy,on sp, ▇ AeH ▇ ) ).
(ono Wg) a), lop , . peeeva conkn J
sga (ono e y , lop y

-

o queinjetora significa?

!
reflecte

2 ..?. ]

/



(29) Demonstre exatamente uma das I1, I2.

I1. Sejam L, K reticulados cotados e f:L K homomorfismo. Logo f1(0) é um ideal de L.
12. Seja L reticulado e

J J J .

uma ( )-cadéia de ideais de L. Logo U„ J é um ideal.
DEMONSTRAÇÃo DA

(29) Escolhe exatamente uma das C1, C2, C3.

Em qualquer reticulado,

xA (y V ż)> (xAy) v (x Nż) & x V (y A ) (x V y) (x V ż);C1. (safe-distr)
C2. x z = xV (y Az) (xVy)▇ (safe-modul)
C3. (– V c) e (-Ac) são monóto (monotonicity)

DEMONSTRAÇĀO DE (2.

pa Zvgzeg ge%5upenhs 7 g, o t
CGolc omo5

t wtaon he h4rJ

y 9 e(zvgl g gnlevy) Eim). oN )
(htzbvigg)Edyaaigpay)
vizAy) C

t3) m.(ya

Só isso mesmo.
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(29)

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação:

( ) é bem-fundada ) não possui c.di.
Demonstre a ( ) e dê um esboço da ( ).
DEMONSTRACĀO.

29)

Sejam Pe Q posets, e p:P ▇ um order-embedding,ouseja, uma função que preservee reflete
as ordens:

x Py (x) Q ly).

Demonstre que é injeto
DEMONSTRAÇĀ .

S óin l j.Vo) = ▇ umatior gue Z=y. ComoP ▇ t
ogo tha st7), Lozo 1 ,8 Hp. M 5, (owo V) abn y VEz) P ) io y.Log ▇ =

1
(o

~
~

[ ?] W ~

↳
I quas

Qual o status disso??



(29) Demonstre exatamente uma das I1, 12.

I1. Sejan L, K reticulados cotados e f:L K homomorfismo, Logo f (0) é um ideal de L.
I2. Seja L reticulado e

J J J C
ma ( )-cadéia de ideais de L. Logo U„ J é um ideal.
DEMONSTRAÇÃO DA

Escolhe exatamente uma das C1, C2, C3.(29)

xA (y Vz) (zAy) V (x A 2) ke rv (y A2) (z Vy) (z Vz); (safe-distr)C1.

(safe-modul)z =xV (y Az) (xV y) ▇C2. x

(monotonicity)(- V e) e (–Nc) são monótoC3.

DEMONSTRAÇãO DE Suio o

supo hg 7 Cacula M 5 caleono5
(1v) CPa e (-YC) ( vc)

Ca50 (K vc = : =( c).CC85 (i/ Y) - .
(8a=() vc). a c) =c;TGh o c)= ▇ No (Casa VG) =C:( (). Ca uanas:
( C) Clgo :Co ,,(as0 (t c)=C; ( C).Cso ( c)=y:Cogo C f. g0 ( V C) 4 vc2)log0Y C. farle (_AcESinilr

i In val.
GA too

(SOo 5

&
X

(
Qual disjunco nos tens dados

ta usado para essa separado em casos
?



(29)

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação

( ) é bem-fundada ( ) não possui c.di

Demonstre a ( ) e dé um esboço da ( ).
DEMONSTRAÇĀO.

P e

br o a (4)E -t
Spo ( ) o u.Cid, i

(Ow)n *lo , Sea pk) a n

Como ) baf , s a m 0 in(ni ng| de bhe
Como n 6 (an) Jep ih t . m = an

lo0 a a,

0. n m
COntod óg.

P rte L
AIe p C. db onla

SAho ▇
S

jafNh foCo 0†Co

o te c_nai▇ ()

(29)

Sejam Pe Q posets, e: P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
*cler

x Py (x) Q (y).

Demonstre que é injet
DEMONSTRAÇĀ

Se Jam y 6a
S orla ( ) z ()

(Y)logo ( ) ( )
lo X peta ( é ocltr-e m bede ng)
Lo la 4 . antinlt(ia

~
~

~
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LEMMATa

(Lema )(▇ 0▇ = b a ▇ béal
Seom *O b
S o ra

P te a 6
oCom0 ( . )

V 0 b
s b a

5 my 0

~

weird (See p . 10)



P ?)

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
onsidere a afirmação

( ) é bem-fundada ( ) não possui cid.i

Demonstre a ( ) e dé um esboço da ( ).
DEMONSTRAÇĀO.

= :
Suponha ( ) bom lundlacla.
(ome AcA ,leyo a m um Rminimal de A.
Su nla uma d.i. me A.
Log oxirte um néN tg. Cie m,
Sua n 6N g a m,aMa mu mal JntäeOn ▇
"umo Lon acliefio

()uponho ) mão paui Lid
Sujo XsA.Sepau-Nar wxiita wm mi imal su mäe pele L.E.M,
Se 2uint, onttio i bso kmoadle.
Se mđ tst, Sn ā c,e.iml qua )
Conbacliäe pela b6),

P(29)

Sejam Pe Q posets, e : P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
as orden:

xSP y ( ) Q (y).
Demonstre que é injetora.
DEMONSTRAÇĀo.

Sugarm 1,y eP tg. p(X) =1PY),
L e P6) a ply) p. L)- )
|Logo S7▇ ▇ X. [h ▇
Logs y. )-0mdinimauaJ

~
~

X por que ?
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(29)

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação:

( ) é bem-fundada ( ) não possui c.di.

Demonstre a ( ) e dé um esboço da (=).
OEMONSTRAÇĀO.

Sejam Pe Q posets, e : P Q u order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
w() 1 .

xSP y (x) Q ( ).

Demonstre que pé injet

Se ams X,X P t (X) = F(x').
Precis mostrar X= X.
Coro Gx logoGx GX Gx,▇
Log x ex x. hiPótese)

Logo X Armtis ien .

~

~
Is Algo para

-demonstrar !

~

~



(29) Demonstre exatamente uma das I1, 12.

Sejam L, K reticulados cotados e f:L K homomorfismo. Logo f1(0(0) é um ideal de L.
12. Seja L reticulado e

J J J

uma ( )-cadéia de ideais de L. Logo U„ JIn é um ideal.
DEMONSTRAÇĀo DA

29) Escolhe exatamente uma das C1, C2, C3.

Em qualquer reticulado,
C1. xA (y V z) (x A y) v (x z)& xV (y ▇ (xV y) ▇ (x z); (safe-distr)
2. x z=xV (y 2) (x V y) z; (safe-modul)
C3. (- V e) e (–Ac) são monótor (monotonicity)

DEMONSTRAÇĀO DE

Pate X (vz) X )vX ).
Basta dem Omstrar X Ly va)2 A XA Va) Xa .
Parte X CYyv?) XA :
Basta dempnstrar xAy yvz XA ,
Parte X XA y;
X= X v(X ab)
Parrte yV y:
(alcu la mn gs(X y)A (Yv2) = XA(y N va) -Ass)

b5= x y
P te AEyVe)▇ ▇ S mi 1ar
ante Az x S10mular

Só isso mesmo
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(29)

Sejam A conjunto e ( ) uma relação binária sobre A.
Considere a afirmação:

( ) é bem-fundada ( ) não possui c.di

Demonstre a ( ) e dé um esboço da ( ).
DEMONSTRAÇĀ

Sejam Pe Q posets, ep: P Q um order-embedding, ou seja, uma função que preserve e reflete
ordens:

SPy p(z) Są pt ) ()
Demonstre que pé injetora, - (vxy e )LPuo =
DEMONSTRAÇĀO.

oxpn y eP P( )
|Lego QoH ) ()▇ Za ▇ nsa, do n

Cooyo 0, hgo , heH
eong

G( Y( . kygo S X , |

Como p i 5 Agp X p' ie▇ doSr

~
-t

-

~

~



Demonstre exatamente uma das I1, 12.

I1. Sejam L, K reticulados cotados e f:L K homomorfismo. Logo f-1(0) é um ideal de L.
I2. Seja L reticulado e

J J J .

uma ( )-cadéia de ideais de L. Logo U„ Jn é um ideal.
DEMONSTRAÇão DA Il.

han pua (o) . ) s haiei. ilan▇
| rtV- JeirvdsC

mtym es(▇. Zudaoto

Jrot olantrran Qu Es(▇Pot ho iJocto
Iot dotiri fu o =f0k

Tndits Ri, homamingfin L k
ser(0 1 leL 4ks

C Ok U )0 d tjyjkion di k go▇
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Escolhe exatamente uma das C1, C2, C3.

Em qualquer reticulado,

C1. x A ( V )>(xAy)v (x▇ & x V (y A2)▇ V y) ▇ V ▇ (safe-distr)

C2. x z = x V (y A 2) (x V y) A z; (safe-modul)

C3. (– V c) e (– c) são monótonas.— (monotonicity)
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Só isso mesmo,
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